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COVID-2019: рекомендации для ведения бизнеса в условиях пандемии

Налогообложение:
новые изменения в
связи с пандемией

Материал представлен по состоянию на 4 мая

Ранее Юридическая группа «Парадигма» уже освещала важнейшие законодательные изменения в
связи с пандемией коронавируса в области налогообложения.

Вместе с тем, очередные нововведения в этой области не заставили себя ждать.

Изменен порядок уплаты налоговых и страховых платежей

Ранее Правительством РФ был продлен срок уплаты ряда налоговых и страховых платежей.

Теперь организациям и индивидуальным предпринимателям предоставлена также возможность их
уплаты после окончания отсрочки не единым платежом, а ежемесячно равными частями на
протяжении года.

Первый платеж нужно будет внести до конца месяца, следующего за месяцем, на который
приходится срок уплаты с учетом предоставленной отсрочки.

Изменен перечень лиц, имеющих право на отсрочку по налогам и взносам

Напомним, что первоначально правом на отсрочку или рассрочку обладали организации и
индивидуальные предприниматели из перечня пострадавших отраслей по любым налогам (кроме
НДПИ и акцизов) и страховым взносам со сроком уплаты в 2020 году.
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Теперь же отсрочка по всем налогам и сборам, за исключением акцизов и налога на добычу
полезных ископаемых, предоставляется только организациям, работающим в отдельных
отраслях. Перечень таких отраслей поименован в новом Приложении к Правилам
предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате налогов, авансовых платежей по налогам и
страховых взносов.

Обратите внимание, что перечень отраслей, поименованных в Приложении заметно уже, чем
перечень пострадавших отраслей. Так, в нем отсутствуют кинотеатры, зоопарки, музеи,
стоматологии и непродовольственная розница.

Организации же из перечня пострадавших отраслей, чья деятельность не поименована в
Приложении, теперь не могут рассчитывать на отсрочку (рассрочку) по страховым взносам,
НДС и налогу на дополнительный доход от добычи углеводородного сырья.

Внимание: изменения не касаются тех, кто успел подать документы до 24 апреля. При
рассмотрении данных документов инспекции должны руководствоваться прежними правилами.

Сервис проверки наличия права на отсрочку

Теперь организации и индивидуальные предприниматели могут узнать о наличии у них права на
отсрочку с помощью онлайн сервиса на сайте ФНС России 

Продление сроков уплаты страховых взносов для малого и среднего бизнеса

Ранее продление сроков уплаты было предусмотрено исключительно для микропредприятий,
включенных в реестр МСП и осуществляющих деятельность в наиболее пострадавших сферах.

Постановление Правительством в новой редакции расширило льготу, распространив ее также на
малый и средний бизнес, включенный в соответствующий реестр МСП, из наиболее пострадавших
отраслей.

Приостановление мер взыскания и обеспечительных мер

Ранее ФНС России было приостановлено применение мер взыскания задолженности и 
соответствующих обеспечительных мер, установленных Налоговым кодексом Российской 
Федерации, до 30.04.2020 (включительно) в отношении всех налогоплательщиков - юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей.

Указанные меры продлены до 31.05.2020 включительно.

По-прежнему составляют исключение случаи, когда непринятие мер взыскания задолженности 
может повлечь сокрытие активов и (или) возможность совершения иных действий, препятствующих 
взысканию.

Однако даже в подобной ситуации применение мер взыскания и соответствующих обеспечительных 
мер допускается только по согласованию с руководителем вышестоящего налогового органа.

Расходы на дезинфекцию

Организации вправе учесть в налоговой базе по налогу на прибыль расходы, понесенные в связи с
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Нажимая на эту кнопку, Вы попадаете на
сайт PARADIGMA

выполнением санитарно-эпидемиологических и гигиенических требований ввиду распространения
коронавирусной инфекции (дезинфекция помещений, покупка приборов и изделий для диагностики
(лечения), средств индивидуальной защиты и др.).

Аналогичные положения появились для налогоплательщиков, которые применяют ЕСХН и УСН.

Вы можете обратиться за консультацией и разработкой индивидуальных рекомендаций для ведения
бизнеса в условиях пандемии к юристам нашей компании по телефону: + 7 (495) 649-41-41 или
отправляйте запрос по электронному адресу: info@prlex.ru 

По всем вопросам, касающимся размещения материалов в Информационно-аналитической системе
Фонда Росконгресс, просим обращаться по электронному адресу: expert@roscongress.org

Нажимая на эту кнопку, Вы попадаете на
сайт Фонда Росконгресс
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